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Választókerületi programok
Felsőváros

Földi Zoltán

Felsőváros önkormányzati képviselője június 18-án, csütörtökön 17 
órától tart fogadóórát a Királykút Emlékházban. Földi Zoltán a 10. 
számú választókörzetben élőket 19 óráig várja a Mikszáth Kálmán 
utca 25. szám alatti épület emeletén található irodájában.

Ideiglenesen költözik a rendelő

Együtt megélt szép pillanatok

Somos Zoltán

Bácskai Gergely

Július elsején kezdődik és várhatóan augusztus 
végéig tart a Széchenyi utca 10. szám alatti 
orvosi rendelő felújítása. A beruházás idejére 
ideiglenes helyszínre költözik a gyermekorvo-
si rendelés és a védőnői tanácsadás.

Közel hetvenmillió forintból kez-
dődik meg a Széchenyi utcai orvosi 
rendelő felújítása. A július elsejé
től várhatóan augusztus végéig 
tartó munkálatok során kicserélik 
az utcafronti nyílászárókat, új 
elektromos hálózatot építenek ki, 
felújítják mind a szolgálati, mind a 
betegellátó vizesblokkokat, új lesz 

Családi napot szerveztek immár negyedik 
alkalommal a Kossuth Zsuzsanna Szociális 
Intézmény Feketehegy-szárazréti Idősek 
Otthonában. A dolgozók szeretettel várták az 
intézmény lakóit és családtagjaikat.

A gondos ápolók segítségével egy-
re több lakó érkezett ki a szabadba 
szombat délelőtt, ahol az unokák-
kal, a gyermekekkel és rég nem 
látott barátokkal találkozhattak. 
A programok sorát a Shine Dance 
táncbemutatója nyitotta, majd a 
Maroshegyi Örömtánc fellépé-
se következett. Délben jöhetett 
a közös ebéd, a beszélgetések, 

Több generáció találkozhatott a családi napon
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Úrnapi körmenet

Öntözik a fiatalabb fákat
A város közterületein az elmúlt években több 
ezer fiatal fát ültetett a Városgondnokság, 
hogy zöldebb, kellemesebb környezetet 
teremtsenek. A frissen ültetett fák gondozása 
– különösen a száraz időszakokban – rendkívül 
fontos, rendszeres öntözést igényelnek. Erre 
jelentős erőforrást fordítanak április óta. 

A Városgondnokság szakemberei 
folyamatosan figyelemmel kísérik 
a közterületi fák fejlődését. A 
tapasztalatok szerint az öt-hat 
éve elültetett példányok többsége 
mára kellően megerősödött. En-
nek megfelelően a rendelkezésre 
álló kapacitásokat elsősorban a 
később ültetett fák öntözésére és 
gondozására fordítják a parkfenn-
tartók – írta közösségi oldalán a 
Városgondnokság. Ezek a fiata-
labb fák ugyanis érzékenyebbek 
az aszályos időjárásra, fejlődésük 
szempontjából pedig kiemelten 
fontos a rendszeres öntözés. A cél 
az, hogy minél több fa érje el azt 
a fejlettségi szintet, amikor már 
önállóan képes alkalmazkodni a 
környezeti viszonyokhoz. Ez nem 
jelenti az öt-hat évnél idősebb fák 
magukra hagyását, de a nagyobb 
odafigyelést azok a fák kapják, 

Vasárnap délelőtt közösen ünnepelték Székesfehérvár egyházközségei Krisztus Szent 
Testének és Vérének főünnepét. Az úrnapja koncelebrált szentmisével kezdődött a Szent 
István-székesegyházban, majd azt követően a belvárosban tartottak közös körmenetet.                            	
                                                                                                                                                                              P. L. 
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az álmennyezetrendszer, és vala-
mennyi helyiség új festést kap. 
A felújítás idejére a három kör-
zetet ellátó házi gyermekorvosok 
– változatlan rendelési időben 
– a Seregélyesi út 17. szám alatt 
fogadják a betegeket. Az orvosok 
és asszisztensek a megszokott tele-
fonszámokon továbbra is elérhetők. 
A rendelés idejéről az alábbi linkre 
kattintva lehet tájékozódni: szekes-
fehervar.hu/gyermek-haziorvosok. 
A védőnők a személyes csecsemő- 
és várandós-tanácsadásra érkezőket 
a Kikindai utca 1. szám alatt, az 
Orvos-Nővérszálló első emeletén 
várják. 

A védőnők továbbra is a régi, megszokott telefonszámon állnak rendelkezésre, ám a 
tanácsadások időpontja ezen időszak alatt módosul: 
A 20. számú védőnői körzetben Marczinkóné Béd Orsolya (30 6449 802) várandós- 
tanácsadásra hétfőn 8 és 10, csecsemő-tanácsadásra hétfőn 10 és 12 óra között várja 
a családokat. A 21. számú körzetben Kerkay Zita (30 6449 654) várandós-tanácsadást 
csütörtökön 10 és 12, csecsemő-tanácsadást szintén ezen a napon 8 és 10 óra között tart. 
A 22. számú körzetben Simon Helga (30 6339 573) pénteken 8 és 10 óra között váran-
dós-, ezt követően – 10 és 12 óra között – csecsemő-tanácsadáson fogadja az érkezőket. 
A 23. számú körzetben Szilvágyi Szilvia (30 6339 002) keddenként 10 és 12 óra között 
várandós-, 8 és 10 óra között csecsemő-tanácsadást tart. 
A 24. számú körzetben Bácskai Emília (30 6449 749) szerdánként 8 és 10 között váran-
dós-tanácsadásra, 10 és 12 között csecsemő-tanácsadásra várja a körzetben élőket.

amelyek során sok régi történet 
is előkerült, s bizony volt, amiket 
először hallottak a csodálkozó 
unokák. Kora délután a Discover 
Band adott koncertet az otthon 
kertjében. 
A szívmelengető rendezvényen 
részt vett Cser-Palkovics András 
polgármester, Mészáros Attila 
alpolgármester és Szontaghné Ko-
vács Erika, Feketehegy-Szárazrét 
önkormányzati képviselője is. 
„A családi nap az összetartozásról, a 
közös élményekről szól, hiszen együtt 
élhetünk meg meghitt pillanatokat!” –
emelte ki Török Tünde, a Kossuth 
Zsuzsanna Szociális Intézmény 
vezetője.

amelyeknek a túléléshez és az 
egészséges fejlődéshez szükségük 
van az öntözésre.
A legjelentősebb faültetési hely-
színek, ahol öt-hat éve telepített 
fák találhatók: a Jancsár utca 1-3. 
mögötti zöldterület, az Eszpe-
rantó tér, a Kisfaludi Közösségi 
Ház mellett a játszótér terüle-
te, a Halesz, a Szeder utcában 
a bölcsőde mögötti parkoló, a 
Bregyó-horgásztó hátsó része, a 
Tobak utca, a Vásárhelyi út 11. 
előtti zöldterület, a Gerle utcai 
parkoló, a Rádió-lakótelep játszó-
tere, a Sóstó Tanösvény stadion 
mögötti szakasza és a József 
Attila utcai nagy parkoló a névadó 
költő szobránál. A tapasztalat azt 
mutatja, hogy a városi körülmé-
nyeket, valamint az egyre fokozó-
dó aszályos időjárást a szilfajták, 
a szívlevelű éger, a mezei juhar, 
a keskenylevelű kőris és a gömb 
csepleszmeggy viseli a legjobban.
A Városgondnokság köszöni 
mindazok segítségét, akik a 
lakókörnyezetükben található 
fiatal fák öntözésével és védelmé-
vel hozzájárulnak városunk zöld 
értékeinek gyarapításához!
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Elismerés és köszönet 
a pedagógusoknak

A Székesfehérvár Oktatásáért és a Székesfehérvár Ifjúságáért díjak idei kitüntetettjei

Szép hagyomány, hogy a város önkormány-
zata minden évben ünnepséget szervez az 
oktatási-nevelési intézményekben dolgozó 
szakembereinek tiszteletére, és megköszöni 
munkájukat

Pál Loránd

Pedagógusnap alkalmából rendezte meg 
hagyományos ünnepségét Székesfehérvár 
önkormányzata a Hiemer-ház Báltermében 
hétfőn délután. A város közössége nevé-
ben Cser-Palkovics András polgármester 
köszöntötte az oktatási-nevelési szféra helyi 
szakembereit, és köszönte meg áldozatos 
munkájukat.

A Munkácsy Mihály Általános 
Iskola dalos-verses műsora nyitotta 
meg a pedagógusnapi ünnepséget, 
amelyet a város önkormányzata 
minden évben megszervez az 
oktatási-nevelési szféra szakem-
bereinek tiszteletére. Mint ahogy 
Cser-Palkovics András polgármes-
ter nyitóbeszédében elmondta, a 
város büszke az intézményháló-
zatára, amely a fenntartói háttér, 
illetve a szabályok változásától 
függetlenül példásan működik. A 
mostani, átmeneti időszak sokféle 
változást tartogat, azonban Székes-
fehérvár önkormányzatára és a 
város együttműködésére, partner-
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Stratégia pályán és tárgyalóteremben A nemzeti összetartozás napja
Novák Rita Vakler Lajos

A stratégiai gondolkodás vezette többször is 
győzelemre a legendás férfi vízilabda-válo-
gatottat – hangzott el pénteken Székesfehér-
váron azon a jogi konferencián, melyen mások 
mellett Kemény Dénes egykori szövetségi 
kapitány is előadást tartott.

A Magyar Jogászegylet Fejér Vár-
megyei Szervezete rendszeresen 
szervez konferenciákat a város-
ban. Az idei tematika a stratégiai 
gondolkodást helyezte a fókusz-
ba, hiszen ez a tárgyalótermek-
ben, ahogyan a sportpályákon is, 
nélkülözhetetlen. 
A jó csapat a győzelemhez vezető 
út egyik alapfeltétele – mondta 

Az Országgyűlés 2010-ben a nemzeti össze
tartozás napjává nyilvánította június ne-
gyedikét. A törvény értelmében a több állam 
fennhatósága alá vetett magyarság minden 
tagja és közössége része az egységes magyar 
nemzetnek, melynek államhatárok feletti 
összetartozása valóság, s egyúttal a magyarok 
személyes és közösségi önazonosságának 
meghatározó eleme. 

Múlt héten csütörtökön, a tria-
noni békediktátum aláírásának 
százhatodik évfordulóján megem-
lékezést tartottak az Országzászló 
téren az Országzászló Védnöki 
Testület felkérésére, a Fejér Szö-
vetség, a Hatvannégy Vármegye 

Kemény Dénes felidézte a nagy sikerekhez vezető fontos döntéseket is

Az Országzászló téren közösen koszorúzott Csiszár Béla országgyűlési képviselő, Cser-Palko-
vics András polgármester, Molnár Krisztián, a Fejér Vármegyei Közgyűlés elnöke és Mészáros 
Attila alpolgármester
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Ifjúsági Mozgalom és a VÁLASZ 
Egyesület szervezésében, Székes-
fehérvár önkormányzata támoga-
tásával. 
Az emlékező menet az Ország
almától indulva érkezett meg a 
megemlékezés helyszínére, az Or-
szágzászlóhoz, ahol Boór Ferenc 
mondott beszédet. A katolikus 
egyház képviseletében a Veszp-
rém vármegyéből érkezett Zsebe 
Attila Atanáz diakónus megin-
dító gondolatsorokkal tekintett 
vissza nemzeti sorstragédiánk 
történéseire, illetve az azóta eltelt 
időszakra. Az ünnepélyes zászló-
felvonást követően az Országos 
Védnöki Testület tagjai helyezték 
el koszorúikat.

előadásában Kemény Dénes. A 
férfi vízilabda-válogatott egykori 
szövetségi kapitánya hozzátette: a 
mentális felkészültség és a straté-
giai gondolkodás adhat egy olyan 
különbséget a jó csapatok között, 
mely növeli a nyerési esélyeket. 
Az egész napos konferenciát 
Cser-Palkovics András nyitotta 
meg, aki kiemelte, hogy Székes-
fehérváron a mindennapokban 
is összekapcsolódik a jog és a 
sport. 
A konferencián szó esett a jogi 
mérlegelésről mint stratégiai 
döntésről, valamint a vádlottak 
tárgyalótermi viselkedése kapcsán 
az ügyvédi taktika és a manipulá-
ció közötti különbségről is. 

ségére továbbra is számíthatnak az 
intézmények. 
Török Szabolcs, a Székesfehérvári 
Tankerületi Központ igazgatója az 
esemény kapcsán úgy fogalmazott: 
számára a pedagógusi szakma egy 
hivatás, nem pedig egy munka 
vagy munkakör. 
Az ünnepség hagyományosan 
díjátadóval folytatódott, ezúttal há-

rom pedagógus – Haasné Pálmai 
Szilvia, a Tóvárosi iskola igazgató-
helyettese, Neubauer Jánosné, az 
Árpád Úti Óvoda és a Vízivárosi 
Tagóvoda igazgatója, valamint 
Poór Mária, a Széchenyi István 
Műszaki Technikum igazgató
helyettese – vette át a Székesfehér-
vár Oktatásáért díjat. 
A rendezvényen átadták a Székes-

fehérvár Ifjúságáért díjat is, mely-
nek idei díjazottja Seybold Emese, 
a Munkácsy Mihály Általános 
Iskola tanára lett. 
Az ünnepség zárásaként Mészáros 
Attila alpolgármester mondott 
köszönetet a pedagógusok egész 
tanéves munkájáért és azért a 
példaértékű összefogásért, ami 
tapasztalható a városban.
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A maroshegyi plébániára 
költözött a RÉV

Mészáros Attila alpolgármester köszöntőjében hangsúlyozta, hogy csaknem három évtizede 
van jelentős szerepe a RÉV ambulanciának és a Karitásznak Székesfehérvár életében

Az ingatlan felújítását a Székesfehérvári Egyházmegye finanszírozta kétszáznyolcvanmillió 
forintból. Székesfehérvár önkormányzata négymillió forinttal, a Fehérvár Travel Alapítvány 
négy és fél millió forinttal támogatta a beruházás megvalósítását.

Rába Henrietta

Új épületet kapott a RÉV Szenvedélybeteg-
segítő Ambulancia. Az intézmény egyik része 
továbbra is a Gyümölcs utcában működik, 
míg az eddig a felsővárosi plébánián dolgozó 
munkatársak ezentúl Maroshegyen nyújtanak 
szakmai támogatást.

Tágas, többhelyiséges épületben 
fogadják a segítséget kérőket a 
RÉV Szenvedélybeteg-segítő Am-
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Kárpátaljai gyerekek a Városházán

A fenntartható fejlődésért

Székesfehérvár, Budapest és a Balaton is vár azokra a kárpátaljai gyermekekre, akik a bodaj-
ki Segítő Szűz Mária-kegyhely szervezésében érkeztek hétfőn ajándéknyaralásra az anyaor-
szágba. A ráti Szent Mihály Gyermekotthon családjait kedden Deák Lajosné nemzetpolitikai 
tanácsnok és Lehrner Zsolt alpolgármester fogadta a Városházán.                            (Forrás: ÖKK) 

Az Óbudai Egyetem Alba Regia Karának campusa adott otthont pénteken a fenntartható fej-
lődés témakörében megrendezett SDG-versenynek. A vetélkedőn a közép- és általános isko-
lás tanulóknak az innováció jegyében kellett fejlesztéseket készíteniük, emellett különböző 
ügyességi feladatokon is megmérettethették magukat. A versenyre tizenkét székesfehérvári 
és nyolc Fejér vármegyei oktatási intézmény húszfős csapatai neveztek.                                  P. L.  
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bulancia munkatársai: a felsővá-
rosi plébániáról a maroshegyi plé-
bániára költözött az intézmény. A 
RÉV nappali és közösségi ellátása 
is itt valósul meg. Irodákat alakí-
tottak ki a munkatársak számá-
ra, továbbá olyan helyiségeket, 
amelyekben egyéni és csoportos 
terápiára van lehetőség. 
Sinkovicsné Máté Hortenzia, a 
Székesfehérvári Egyházmegyei 
Karitász igazgatója elmondta: 

„Az, hogy a RÉV át tudott költözni 
a felsővárosi plébániáról, egy széles 
körű egyházi, önkormányzati és 
civil összefogás eredménye. Nagyon 
köszönjük a maroshegyi egyházköz-
ségnek és plébánosának, Tóth Tamás 
atyának, hogy befogadott bennünket. 
Most már nemcsak a Szent Kristóf-
ház található a plébánia területén, 
hanem a RÉV is.” 
A társadalom egészségi állapota 
nem jó. Sokan nem szervi, hanem 

lelki betegségeket hordoznak, és 
segítségre van szükségük – 
mondta el az átadóünnepségen 
Spányi Antal. A megyés püspök 
hozzátette: „Különböző rabságokban 
szenvednek. Szenvedély, játékrabság, 
szexfüggőség. Egyéb nyomorúságokat 
is hordoznak, amelyek az emberi 
kapcsolatokat rombolják, a család 
életét teszik sokszor lehetetlenné. A 
RÉV a szükséges segítséget megadja 
nekik.”
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Fehérvár mancsai

A szervezők célja az volt, hogy a kutyatartók találkozhassanak, tapasztalatot cserélhessenek 
és egy támogató közösséget építhessenek. A rendezvény bevételét az Adni Jó Kupa Baráti Kör 
Alapítvány támogatására ajánlják fel.

A tacskó töretlen népszerűségnek örvend a kutyatartók körében, aminek számos oka van. Ez 
a fajta rendkívül intelligens, bátor, és karakteres személyiséggel rendelkezik.

A második alkalommal megrendezett Tacsitalira nemcsak tacskókat, hanem minden 
kutyafajta képviselőit és gazdáikat várták a szervezők. A látogatók szakmai előadásokon, 
bemutatókon és kötetlen beszélgetéseken is részt vehettek.

Farkas Angéla

Tacskók és gazdáik vették birtokba szombaton az M. Tóth István teret. A Fehérvár Mancsai Tacsi-
tali nemcsak a közös kikapcsolódásról, hanem a felelős állattartásról és a jótékonyságról is szólt.
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Kölyökjuniális Vízivárosban

A program egyik legnépszerűbb eleme ezúttal is az Ovis Tízpróba volt, ahol különböző ügyes-
ségi és sportos feladatokat kellett teljesíteniük a résztvevőknek. A tér a délelőtt folyamán 
megtelt gyermekekkel és szülőkkel, miközben a kézművesvásár standjainál is folyamatos 
volt az érdeklődés.

A megnyitót követően Szabó Miklós Bence interaktív Bajuszmeséi szórakoztatták a közön-
séget. A családias hangulatú rendezvény idén is közös kikapcsolódási lehetőséget kínált a 
városrészben élőknek a nyári szünet kezdete előtt.

Arcfestés, csillámtetoválás, hajfonás és kézműves-foglalkozások is színesítették a délelőttöt 
a Zöldfa téren. A gyerekek kavicsot festhettek, nemezelhettek, de kipróbálhatták a rendőrség 
közlekedésbiztonsági játékait és a Depónia környezetvédelmi feladatait is.

Farkas Angéla

Kézműves-foglalkozásokkal, játékos feladatokkal és interaktív mesével várta a családokat 
szombaton a Vízivárosi Kölyökjuniális. A Zöldfa téren megrendezett program évek óta a városrész 
egyik legnépszerűbb közösségi eseménye.
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Nyárindító hangverseny Orgonaszó a gyerekekért

Pénteken este immáron harmadik alkalommal invitálta meg a kórusmuzsika barátait 
Nyárindító hangversenyére a Comenius Kamarakórus. A találkozó mára városunk kulturális 
életének szeretett, hagyománnyá váló eseményévé vált, amit mi sem jelez jobban, mint hogy 
zsúfolásig megtelt a Hiemer-ház Bálterme. Az esten Lovrek Károly vezényletével a vendéglátó 
Comenius Kamarakórus világi és egyházi művek mellett kortárs kompozíciókat is megszólal-
tatott. Az est vendégeként a Musicolore Énekegyüttes a gregorián hagyományoktól a modern 
kórusirodalomig ívelő műsorával mutatta be a zenei korszakok gazdagságát.                         V. L. 

Jótékonysági orgonakoncertet adott Mórocz Tamás plébános a Szent Imre-templomban 
vasárnap. Az adományokat a Lepramisszió Magyarország háromszáz hátrányos helyzetű 
bangladesi gyermek oktatására fordítja.                                                                                               P. L. 
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Ünnepi könyvhét

A szombati Könyvheti pikniken kiemelt érdeklődés kísérte Gryllus Vilmos műsorát, amely 
elsősorban a kisgyerekes családokat vonzotta a Bartók Béla térre 

Müller Péter Sziámi és Csemer Boglárka „Boggie” Antal Gábor zongorista közreműködésével 
adott koncertet

A Könyvheti piknik egyik kiemelt, szombati programja egy író-olvasó találkozóval összekö-
tött könyvbemutató volt Dragomán Györggyel. Főzőskönyve után Adjuk meg a módját! cím-
mel ezúttal is a konyha, a gasztronómia, a főzés világába kalauzolt el bennünket Gombkötő 
Gina társaságában. 

A Könyvhét szervezői zenei programokkal, beszélgetésekkel, gyerekműsorokkal is segítették, 
hogy sokan találjanak rá az irodalom, az olvasás szeretetére 

Vakler Lajos

A Bartók Béla téren folytatódtak a 97. Ünnepi Könyvhét és a 25. Gyermekkönyvnapok székes
fehérvári eseményei. 
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Bogár Pál emlékezete
Vakler Lajos

Újabb legenda szobrával bővült a Kű Lajos 
által fémjelzett Aranycsapat Alapítványnak 
köszönhetően az Olimpiai park szoborparkja. 
Ünnepélyes keretek között avatták fel szerdán 
Túri Török Tibor szobrászművész Bogár Pálról, 
a magyar kosárlabda legendájáról készült 
művét. 

Bogár Pál az elemi iskola után 
a ciszterci rend székesfehérvári 
Szent István Gimnáziumában 
folytatta középiskolai tanulmánya-
it. Az ARAK csapatában kosárlab-
dázott – először 1943 júliusában 
– majd felvételt nyert a soproni 
József Nádor Műszaki Egyetemre, 
és ott érte el első sikereit. 1949 
tavaszán válogatták be a nemzeti 

Méltó emlékművet kapott az egykori legendás játékos
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 Vándorszínjátszók fesztiválja

Impulzusszavalás, mesejáték, koncert, színházi előadás és a szárnyaikat bontogató költő
palánták művei is szerepeltek a rendezvény idei programjában

A számtalan csodás pillanat megerősítette, hogy a fesztivál ebben az esztendőben is gondos-
kodó tisztelettel, barátsággal, mi több, szeretettel valósította meg Pönögei Kis Pál, vagyis 
Petőfi Sándor álmát 

A kétnapos rendezvény megnyitóján Nagy Judit, a Szín-Tér Egyesület vezetője kiemelte, hogy 
a vándorszínházi találkozó olyan kulturális innováció, amelyet azért indított útjára egyesü-
letük és a fenntartásában működő Szabad Színház társulata, hogy az egykori reformkori szín-
játszás és azon belül is Petőfi fehérvári vándorszínjátszó kultuszát erősítse Székesfehérváron.

Vakler Lajos

A múlt hét végén immár negyedik alkalommal rendezte meg a Szín-Tér Egyesület a Pönögei Kis 
Pál Vándorszínjátszó Fesztivált. 
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együttesbe. Részt vett az 1952-
ben rendezett nyári olimpián, és 
csapatkapitánya volt az 1955-ben 
Európa-bajnokságot nyert kosár-
labda-válogatottnak. Sportolói pá-
lyafutásának befejezését követően 
tovább szolgálta a kosárlabdázás 
ügyét, évtizedekig a sportklub 
elnökségi tagja volt – emelte ki 
beszédében Balsay István, az egy-
kori csapattárs, városunk korábbi 
polgármestere. 
A szoboravatáson a városvezetés 
és az Aranycsapat Alapítvány kép-
viselői mellett az Alba Fehérvár 
és a Magyar Kosárlabda-akadémia 
vezetői és fiataljai, illetve Bogár 
Pál tisztelői, egykori csapattársai, 
a fehérvári kosárlabda nagyjai is 
lerótták kegyeletüket. 
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A magyar nyelv német tudósa százkilencven éve született

Budenz József 1886 után, függetlenül a finnugor elmélet megszületésétől még nyelvészeti 
tanulmányutakra ment a lappok, votjákok, csuvasok, vogulok, osztjákok és kis-ázsiai 
törökök vidékeire 

Nagy Zoltán Péter

Balthazar Bruder, azaz Baltazár testvér, a 
tanító maga sem gondolta, mikor Raßdorf 
kopott macskakövein sétált haza az aprócska 
iskolából alkonyat idején, hogy e parányi 
német település legfiatalabb tagja – ki akkori-
ban látta meg a napvilágot – valahol messze 
földön leli meg boldogságát, és még csak 
nem is németként, hanem hithű magyarként. 
Hazaérve betette a nyikorgó ajtót, s a zár 
kattanásakor felsírt az újszülött, a kis Josef.

Indulás a távoli német 
földről

Raßdorfot alig lakták 1836. június 
tizenharmadikán tíz tucatnyian, 
amikor megszületett Josef Budenz, 
vagy ahogy mi ismerjük, Budenz 
József, a későbbi nyelvész. Raßdorf 
a hesseni tartomány keleti felén 
található, közvetlenül a türingiai 
határon. A kis falut ma sem lakják 
többen száznyolcvannál. Balthazar 
Budenz itt tanított a kis települé-
sen apró és meglett iskolásokat, 
hiszen a faluban összevonták a 
nem létező osztályokat, és tanító-
ból is csak egy akadt. De mégsem, 
hiszen a falubeli plébános sem ma-
radt ki a tanításból, az ő feladata a 
latin és görög nyelv oktatása volt. 
Nyilván a plébános sem gondolta, 
hogy e két ókori nyelv doktrínáiból 
megszületik a magyar összehason-
lító nyelvtudomány, pedig tetszik 
vagy sem, ez történt! 
Elhagyva Raßdorfot Budenz tizen
nyolc éves koráig a szülőhelyétől 
délre, mintegy hatvan kilométerre 
lévő Fuldában végezte középisko-
lai tanulmányait. Egy esztendőt 
töltött Marburg egyetemén, amely 
akkor az öreg belváros területén 
szétszórt számtalan épületben 
működött. Itt tanított Bunsen, az 
ismert kémikus is, bár égőjét, ami-
ről híres lett, csak Budenz távozása 
után hat évvel találta fel. 
Marburg neves egyeteméről Bu-
denz a még ismertebb és sokkal 
jobban felszerelt göttingai egye-
temre ment. Göttinga volt az a 
város, ahol olyan neves emberek 
hatókörébe került, mint Ewald, 
Vieseler, Curtius és leginkább 
Benfey Tódor európai ismertséggel 
bíró tanárok. Ahogy elragadta Ben-
fey tudása és előadókészsége, leg-
alább annyira lett annak kedvenc 
tanítványa Budenz. Kapcsolatuk 
a tanulmányok alatt barátsággá 
szelídült. 

Irány a magyar nyelv! 

Már Marburgban is úgy vélték so-
kan, hogy Budenz Benfey szellemi 
gyermeke, aki egész életére mes-
tere intellektuális hasonmása lett. 
Benfey Tódor életrajzírója így írt a 
tanárról, Benfeyről, amit az 1896-
os Budapesti Szemle nyolcvan-
hetedik kötetében olvashatunk: 
„…ő lényének egész energiáját 
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kifejtette és alkalmazta munkái-
ban, melyeknél ő szenvedélyig 
fokozódó buzgóságot a legnagyobb 
lelkiismeretességgel párosított. 
Semminemű fáradság, sőt egy 
vagy több átdolgozás sem tűnt 
számára soknak. Ez energiájának 
köszönheté ő minden sikerét. Ő 
maga nyilvánította, hogy mindent 
egyes egyedül saját munkássága 
alapján ért el.” 
Mester és tanítványa magukra 
nézve extrém vállalásai is rokonok 
voltak. Benfey fogadást kötött nyel-
vész barátaival, hogy megtanul egy 
szanszkrit nyelvet, hogy annak va-
lamely írását bírálni legyen képes. 
Végül ez az írás a Devi Mahatmya 
volt, amit Krisztus után 400 és 600 
között állítottak össze, benne hét-
száz hindu szent szövegből költött 
verssel. Budenz sem volt restebb, 
hiszen az egyetemen a számára eg-
zotikusnak számító magyar nyelvet 
választotta az elemzés tárgyává 
1856-ban, amikor első alkalommal 
hallott magyar szavakat. 
A fent említett Budapesti Szemlé-

ben jelent meg az a székfoglaló be-
széd, amit a Magyar Tudományos 
Akadémián mondott el később: 
„Történet szerint lett vala akkor a 
magyar nyelv mivoltával első meg-
ismerkedésem, de ez ellenállhatat-
lanul ragadó kedvemet egy olyan 
nyelv megtanulására, melylyel 
a nyelvtudásnak egy addig nem 
sejtett, annyi különös jelenségek-
kel meglepő világa tárul vala ki 
előttem, ezer változatos virányain 
a nyomozónak akár holtig való 
gyönyörködetet ígérgetve.” 
Már az egyetemen szerzett magyar 
anyanyelvű barátokat, hogy minél 
mélyebben áshassa bele magát a 
nyelv elsajátításába. Rövid időn 
belül Arany János Toldi-trilógiája 
lett legfontosabb olvasmánya, hogy 
nyelvtani ismereteit e csodálatos 
művel egészítse ki.

Két év Fehérváron

A személyes kapcsolatok még 
mélyebbre vitték Budenz Józsefet 
a magyar nyelv elsajátításában, sőt 

nem puszta elsajátításról beszélhe-
tünk, hanem nyelvészeti kutatások 
egész soráról. Valamikor Josef 
Budenz születésekor még német 
nyelvterületen látott napvilágot 
a Versuch überdie Tatarischen 
Sprachen, azaz Esszé a tatár 
nyelvekről című tanulmány Schott 
Vilmostól, aki szintén a göttingai 
egyetemen tanult. E tanulmányt 
is alaposan átvizsgálta Budenz Jó-
zsef, ami vitathatatlanul közelebb 
hozta hozzá a magyar nyelvet. A 
későbbi Schott-írás, ami az Über 
das Altaische, oder Finnisch-tata-
rische Sprachengeschlecht, azaz 
Az altáji, vagyis finn-tatár nyelv
családról címet viselte, szintén 
nagy segítséget nyújtott Budenz 
Józsefnek. Bár érdeklődése az 
általa később rokonnak nevezett 
nyelvek felé fordult, ezért szerezte 
meg doktorátusát az altajisztika 
tudományából, valamint Benfey 
hatására indo-germanisztikából. 
Viszont a magyar nyelvbe már 
oly mélyre ásta magát, hogy az 
egyetem végeztével kötelességének 
érezte a magyarországi utat. Hová 
is vihette volna jó sorsa, ha nem 
Magyarország legrégebbi történel-
mi városába, Székesfehérvárra? 
Bár városunkban csak rövid időt, 
két esztendőt töltött, tanítványai 
mégis megőrizték emlékét a 
magyar nyelv tudósának, kinek 
anyanyelve a német volt. 
Fehérváron a ciszterci főgimnázi-
umban tanított földrajzot az első 
évfolyamnak, a harmadikosoknak 
ógörögöt, míg az első, második és 
harmadik évfolyamoknak német 
nyelvet heti tizenkilenc órában. 
A tablókon a neve mellett az állt, 
hogy világi göttingai tudor.
Székesfehérváron találta szem-
be magát Budenz József azzal 
a magyar néppel, amely ugyan 
kivívta a maga szabadságát, de 
azt idegen erők derékba törték, 
és e kettéroppantott függetlenség 
szűk évtized alatt is megmutatta 
lelki sebeit a magyarnak. Még 
a főgimnázium diákjai is – kik 
a forradalom alatt kisdednevel-
débe jártak csak – depressziós 
tüneteket mutattak az elveszített 
szabadság terhei alatt. Budenz 
József kereste az okokat, a 
szabadság vágyának gyökereit, 
amikor rátalált Vörösmarty egy 
jóval korábbi versére, a Zrínyire, 
melynek sorait a nagy költő így 
kezdte: „Néz nyúgatra, borús 
szemmel néz vissza keletre / A 
magyar, elszakadott testvértelen 
ága nemének”. Első nekifutás-
ra Budenz csak mélyen szívbe 
markolónak tartotta Vörösmarty 
gondolatait, majd kötelességének 
érezte utánajárni a szabadság 
ilyen mérhetetlen vágyának. Fel-
tette magának a kérdést: Vajon 
tényleg „testvértelen ága nemé-
nek” a magyar, tényleg nem tud 
felmutatni rokont e Földön?
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Az Arany János utca 12. szám alatt, ebben az épületben élt Budenz József 1858 és 1860 között
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A magyar nyelv német tudósa százkilencven éve született
Hasonszőrűek keresése tudo-
mányos alapokon

Budenz József Magyarországra 
érkezésekor azonnal összeismerke-
dett Hunfalvy Pállal, akinek asszo-
nya ezekkel a szavakkal fogadta 
a német vendéget: „méltóztassék 
leülni!”, és bizony nehezére esett 
anyanyelvére, németre fordítani 
e két szót, mert e szavak Német-
országban csak fejedelmi méltó-
ságokat illettek volna. Hunfalvy 
Pál kitűnő jogász, etnológus, 
nyelvész gondolatait a Magyar 
Nyelvőrben 1882-ben Budenz idézi 
fel: „Nekünk kell megragadni a 
vezérséget; mert mit e tekintetben 
saját nemzeti létünk, mint szent 
kötelességet szab elénkbe, azt 
az európai tudomány némileg 
szívességünktől várja; csak ez egy 
alkalmunk van magunkat neki, az 
európai tudománynak, szükséges-
sé tenni: ne késsünk az alkalmat 
megragadni!” 
És itt nem állt meg, tovább idézte 
Hunfalvyt: „Alig lehetne most 
kegyeletesebb dolgunk, mint 
nyelvkincsünk tudományos értel-
mezése, összegyűjtése, rendezése.” 
Budenz József számára egy gyö-
nyörű finn mondás bizonyította 
leginkább nyelvtudományunk 
új feléledését: „Jumalalla onnen 
ohjat, / Luojalla lykyn avaimet, 
/ Vaan ei kateen kainalossa, / 
Pahan suovan sormen páássac”, 
azaz „Istennél a szerencse fékei, / 
Teremtőnél a sors kulcsai, / Nem 
az irigynek hóna alatt, / Nem 
roszszívünek ujja hegyén”. 
Az egykori Schott Vilmos-féle 
tanulmány, a Hunfalvy Pál-féle 
gondolatok és a magyarsággal élő 
szabadságvágy tette eltökéltté Bu-
denz Józsefet, hogy nyelvészetün-
ket megreformálja, annak gyöke-
reit megkeresi, és tudományosan 
igazolja annak létét. Hunfalvyval 
együtt épített nyelvtudományt 
Reidl Szende, Torkos Imre, Imre 
Sándor és Fábián István, de mun-
káik nem léptek túl a hétköznapi 
nyelvtapasztalatok határán. Kellett 
valaki, aki más európai tudósokkal 
szerzett gyakorlatot az indogermán 
összehasonlító nyelvészet mód-
szereiben. Nos, Székesfehérváron 
megírt indogermán összehasonlító 
nyelvészeti tanulmányai folytatásai 
voltak a Göttingán megkezdettek-
nek, de itt írta meg első magyar 
nyelvű munkáját is, amely az 
indh- (andh-) igegyökről szólt a 
görög tulajdonnevekben. Továb-
bá Székesfehérváron vizsgálta a 
szankszkrít igeidők viszonyát a 
magyarhoz képest. Budenz tehát 
hamar bizonyította alkalmasságát 
a magyar nyelv rokonságkeresé-
sére. Nem riadt meg Hunfalvyval 
szembemenni – természetesen 
tudományos szinten – és bátran 
vizsgálta a török nyelv összehason-
lítását a magyar nyelvvel. Arra az 

eredményre jutott, amit a kemény 
acélból készült gyalukés adhat: 
„Kitűnően szolgál a hozzáértő 
munkás kezében, ha illő anyagra, 
tudniillik fára alkalmazza; ellen-
ben megcsorbul, sőt összetörhetik, 
ha kemény kőre erőszakolja”. 
Ezzel maga igazolta kutatásait, 
miszerint a magyar nem rokon 
nyelve a töröknek. Ugyanakkor a 
székely nyelv megismerésével azt a 
magyarság ősi nyelvének vélte.

A finnugor rokonság

Alig hagyta el kedvelt városát, 
Székesfehérvárt, tudományos 
munkáinak olyan sora gyűlt Bu-
denz József mögé, hogy 1861-ben 
a Magyar Tudományos Akadémia 
a levelező tagjai közé választotta. 
E tény arra sarkalta a fiatal tu-
dort, hogy a hazájának választott 
Magyarország nyelvi gyökereit 
minél előbb megfejtse, a létező 
rokonságot megtalálja. Számtalan 
nyelven, nyelvtöredéken rágta 
át magát, s leginkább a finn és 
török rokonságban talált üdvös-
séget, de tanulmányai végtelenül 
szerteágazóak voltak. Gyűjtötte, 
majd összehasonlította a csere-
misz, az arab, a perzsa, a csuvasz 
és a tatár szókincset a magyarral 

alaktanilag, szótanilag, nyelvésze-
ti szempontból, s mindeközben 
szótárakat írt. 
Szinte logikusan következett, 
hogy a Pesti Királyi Tudomány-
egyetemen 1868-ban magántanári 
kinevezést kapott, ahol meg
teremtette az ural-altáji össze-
hasonlító nyelvészeti tanszéket, 
amivel megalapozta a finnugor 
nyelvészeti összehasonlítást. Ez-
zel teremtett európai rokonságot 
a magyar nyelvnek, és fogadtatta 
el az akkori magyarsággal, hogy 
nincs egyedül. 
Kőkemény és szorgalmas munká-
jával teremtette meg Magyarorszá-
gon a finnugor elméletet a német 
Raßdorf szülötte. Elméletét az idő 
részben megcáfolta, ám az vitatha-
tatlan, hogy Budenz munkásságát 
úgy végezte, hogy németsége elle-
nére magyarrá változott, és ennek 
megfelelően 1892-ben magyarként 
hunyt el. 
A Székesfehérvári Hírlap 1914. 
február huszonötödikei számá-
ban a tervezett Budenz-emlék-
táblával kapcsolatban ezt írta: 
„Szüts Jenő alispán megígérte, 
hogy a nabrezinai Andretti-cég 
szívességéből ingyen fogja az em-
léktáblát elkészíttetni, az egye-
sületet tehát csakis a beillesztés 

csekély költségei terhelik.” 
Ugyanezen lap 1914. május 
huszonhetedikei számában ezt 
olvashatjuk: „A Múzeum-egye-
sület választmánya f. hó 25-én 
d. u. 5 órakor ülést tartott a 
Vörösmarty körben dr. Saára 
Gyula elnöklésével. Elhatározta a 
választmány, hogy a már elkészült 
Budenz emléktáblát június 14-én, 
vasárnap, d. u. fél 6 órakor fogja 
leleplezni a lakóháznál, a Szent 
István-utcában. Az ünnepi beszé-
det dr. Dombi Márk főgimnáziumi 
igazgató mondja, a tanuló ifjúság 
pedig a Szózatot és a Himnuszt 
énekli, így akar a választmány 
külsőségben is kifejezést adni 
annak, hogy Budenz József a 
főgimnáziumnak volt világi tanára 
1858-tól 1860-ig. A fölavatásra 
senkit sem hív meg a választmány 
hanem az ünneplésről dr. Békefi 
Rémig zirci apátot, az Akadémiát, 
az Egyetemet, a Nyelvtudományi 
Társaságot, a Kisfaludy Társasá-
got, a Philologiai Társaságot, a 
Magyar Nyelvőrt, a Nyelvtudo-
mányi Közlemények szerkesztő-
ségét és a székesfehérvári iskolák 
igazgatóit értesíti.” Az emléktábla 
arra a belvárosi épületre került, 
ahol Budenz József lakott két 
esztendőn keresztül. 



Ültess fát Fehérváron!
Június tizedike óta már lehet pályázni 
egy-egy konténeres facsemetére, amiket a 
földben és föld fölött futó közművek miatt a 
Városgondnoksággal egyeztetve lehet majd 
elültetni és gondozni, kizárólag fehérvári 
közterületen. 

A Virágos Székesfehérvár pályázat 
mintájára Lombkoronás Székesfe-
hérvár névvel idén is meghirdette 
faültetési pályázatát a Városgond-
nokság. Azok jelentkezését várják, 
akik vállalják, hogy minimum há-
rom évig gondozzák is az általuk 
elültetett facsemetét. Nem csak a 
lakóingatlanok közelében elül-
tetendő fára lehet pályázni, akár 

A facsemeték mellé egy-egy támasztókarót 
és a kikötéshez szükséges gurtnit is biztosít 
a Városgondnokság

Fo
tó

: B
ác

sk
ai

 G
er

ge
l

munkahelyek melletti területre is 
lehet ültetni.
A pályázati felületen június hu-
szonötödikéig lehet jelentkezni. 
Idén is fotóval szemléltetett pontos 
területmeghatározással lehet 
pályázni. A jelentkezés vissza-
igazolásakor a Városgondnokság 
szakemberei megvizsgálják, hogy 
az adott területen a közművektől 
függően hogyan valósítható meg 
a fatelepítés. Amennyiben ezt a 
közművek nem teszik lehetővé, 
a kertészmérnökök a megjelölt 
helyszín közelében egy alterna-
tív helyet javasolnak majd. Ha a 
pályázó által megjelölt területen 

a védő távolságok betartásával 
lehetséges a faültetés, a jelentke-
zés elfogadásra kerül. Várostűrő 
díszfát kapnak a pályázók, de 
cserjét és vadszőlőt is lehet kérni a 
kukaketrecekhez!
A fák kiosztásának pontos idő-
pontjáról a sikeresen pályázók a 
megadott e-mail-címükön kapnak 
tájékoztatást. Az átvétel során 
minden pályázó aláírásával igazol-
ja majd, hogy a kapott fát örökbe 
fogadja, és azt gondozni is fogja 
három éven keresztül.
Szaktanácsot és gondozási útmu-
tatót is ad a Városgondnokság: a 
sikeresen pályázók számára előze-
tesen kijelölik a tervezett ültetés 
pontos helyét, hogy biztosított 
legyen a közművektől a megfelelő 
védőtávolság, továbbá minden 
résztvevő részletes ültetési és 
gondozási szakmai útmutatást is 
kézhez kap a növény mellé, amit a 
regisztrációnál megadott e-mail- 
címre is elküldenek. 
Fontos, hogy – akárcsak a Virágos 
Székesfehérvár pályázat esetében 
– a kiosztást követően, megszabott 
határidőn belül fényképpel iga-
zolni kell majd a kiültetés helyét 
oly módon, hogy a helyszín a fotó 
alapján egyértelműen beazonosít-
ható legyen. 
A facsemeték gondozása különö-
sen fontos és felelősségteljes mun-
ka az első három évben, éppen 
ezért a pályázóknak vegetációs 

időszakban egy-egy fényképet kell 
majd készíteni a növényről. Erről 
szintén értesítést küld majd a 
Városgondnokság.

Szombaton nyit a Városi Strand
Június tizenharmadikán, szombaton reggel 
megnyitja kapuit a vendégek előtt a Csi-
táry G. Emil Uszoda strandja, mely a nyári 
szezonban minden nap reggel nyolc és este 
hét között várja a kikapcsolódni vágyókat, 
egészen augusztus harmincadikáig.

A nyitást megelőző hetekben va-
lamennyi szükséges karbantartási 
munkát elvégezték a szakemberek a 
medencéken és az épületeken: meg-
történt az öltözők és vizesblokkok 
tisztasági festése, valamint az öltöző-
szekrények zárjainak javítása is.
A biztonságos üzemeltetés érdeké-
ben a csúszdarendszer idei felül-
vizsgálata és minősítése is lezajlott.
A játszótér háromévente kötelező 
minősítése idén volt esedékes, 
amely ezúttal is sikeres volt, így 
megkapta a szükséges hatósági 
tanúsítványt. 
A medencék feltöltését követő-
en megtörtént a vízmintavétel, a 
laboratóriumi vizsgálatok jelenleg 
is zajlanak, azok eredményei a 
napokban várhatók.
A strand környezetének rendezése 
során a zöldterületek karbantar-
tását is elvégezték, beleértve a 
virágágyások frissítését. A nagy­
medence feletti sátor az idei szezon-
ban is a helyén marad, ugyanakkor 
az oldalfalakat a korábbi években 
megszokottak szerint elbontják. 
Amennyiben a nyári időszakban a 
Nemzeti Népegészségügyi Központ 
hőségriadót rendel el, az érintett 
napokon a strand a megszokottnál 

egy órával tovább, este nyolcig tart 
nyitva.
A csúszdák üzemideje változatlan 
marad: minden nap reggel kilenctől 

A strand készen áll a vendégek fogadására!
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este hatig használhatók. A négy óra 
után igénybe vehető félárú belépő 
kizárólag hétköznapokon, hétfőtől 
péntekig váltható. 
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Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

Amit kérünk:

Feladatok:

Lakatos
munkatársnak.

Amit mi ajánlunk, többek között:
• Lakatos szakmunkás végzettség

• A Kivitelezési és karbantartási üzem 
   lakatos munkáinak végzése
• Erőművi és távhővezetéki karbantartási feladatok

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre.

• Egészségprogram – többféle sportolási lehetőség,   
   egészségügyi szűrések
• Hűségprogram – jubileumi juttatás
• Ajánlási rendszer
• Képzési lehetőség
• Útiköltség-támogatás
• Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
• Cafeteriajuttatás

    Szükséges végzettség:
          •  Elektronikai műszerész végzettség

   Amit mi ajánlunk, többek között:
          •  Egészségprogram – 
              többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
          •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
          •  Ajánlási rendszer
          •  Képzési lehetőség
          •  Útiköltség-támogatás
          •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
          •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre!

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

műszerész
munkatársnak.

Borsófesztivál Szárazréten

Idén is citerazenekar gondoskodott a jó hangulatról 

Kivételes finomságok rotyogtak a bográcsokban

Vakler Lajos

Szombaton tizenegyedik alkalommal 
invitálták meg a székesfehérváriakat a 
Feketehegy-szárazréti Közösségi Központ 
Gasztroudvarának hagyományos rendezvé-
nyére, a Borsófesztiválra. 
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A találkozóra igen kreatív 
ötletekkel érkeztek a csapatok. 
A konyha hétköznapi mesterei 
ezúttal is elszakadtak a minden-
napi borsófőzeléktől és -levestől: 
különleges, egyedi receptek alap-
ján készültek az étkek. A bográ-

csokban mindenféle zöldborsós 
ételkülönlegesség rotyogott. Ös�-
szesen tizenkét csapat verseny-
zett egymással a különdíjakért 
és az értékes nyereményekért. 

Az elkészült finomságokat 
szakavatott zsűri bírálta el, de 
a nemes versengésben idén is 
mindenki győztesnek vallhatta 
magát.
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Júniusban is felejthetetlen Kastélykoncer-
tek várják a közönséget a kápolnásnyéki 
Halász-kastély cseresznyefája alatt. 

Június 12-én, pénteken 19 órától 
Ősapáink útján címmel ad kon-
certet Bársony Bálint és a Magyar 
Rhapsody Projekt. Az együttes 
egyedülálló zenei világán keresz-
tül enged betekintést kulturális 
gyökereinkbe. A zenekar 2014-
ben azzal a küldetéstudattal 
vállalt szerepet, hogy zenéjével 
erősítse nemzeti identitásunkat, 
és  tisztelegjen nagy magyar 
zeneszerzőink, népdalgyűjtőink 
előtt. 
Június 19-én, pénteken 20 órától 

Nyáron Fehérvár minden városrészében, 
összesen tizenhat helyszínen hódolhatnak 
kedvenc sportjuknak a „botozók”. A részvétel 
ingyenes, és a botokat is díjmentesen bizto-
sítják a szervezők, akik szeretettel várnak min-
denkit a foglalkozásokra a teljesen kezdőktől a 
rutinos gyaloglókig.

Székesfehérváron egyre többen 
csatlakoznak a nordic walking 
sport kedvelőihez, hiszen a 
mozgási lehetőség mellett kiváló 
közösségek születtek az elmúlt 
években „séta” közben. A spor-
tolás ezen formáját életkortól és 
nemtől függetlenül bárki végez-
heti, nem kell hozzá speciális 
előképzettség. Hatékonyabb a 
botok nélküli sétánál, és számos 
jótékony hatása van az emberi 
szervezetre. 
Júniusban Székesfehérvár vala-
mennyi városrészében elérhető-
ek az ingyenes nordic walking 
foglalkozások. Az országban 
egyedülálló program hétközna-
pokon, tizenhat helyszínen várja 
a „botozás” híveit. A részvétel 
ingyenes, és a botokat is díjmen-
tesen biztosítják a szervezők. 
A helyszínek és további részletek 
a www.szekesfehervar.hu/ingye-
nes-nordic-walking-foglalkoza-
sok-minden-varosreszben oldalon 
találhatók!

Folytatódnak a 97. Ünnepi Könyvhét és 25. 
Gyermekkönyvnapok programjai Székes
fehérváron. Író-olvasó találkozókkal, zenés 
József Attila-esttel, könyvbemutatóval és 
gyerekeknek szóló, hangszerrel kísért afrikai 
népmesével várják a kultúra és a könyvek 
szerelmeseit. 

Június 11-én, csütörtökön 16.30-tól 
Jókainé Gombosi Beatrix A feltá-
madás üzenete – A húsvéti tojás 
szerepe a moldvai csángó magya-
roknál című könyvét ismerhetik 
meg az érdeklődők a Budai úti 
könyvtárban. Szintén csütörtökön, 
18 órakor kezdődik Nagy Katica és 
Prieger Zsolt Szívből zuhanó sze-
lek című zenés József Attila-estje, 
melynek során Prieger Zsolt Egy 
évem József Attilával című kötetét 
is megismerhetik az érdeklődők. 
Június 12-én, pénteken 16.30-tól 
Danny mesél a Budai úti könyvtár-
ban. Ezúttal A fán lakó gyermekek 

Június tizenegyedikén kezdődik a futball- 
világbajnokság, ehhez is kapcsolódva Székes
fehérváron már ettől az időponttól éjfélig 
lehetnek nyitva az I. díjövezetben működő 
vendéglátóegységek, illetve azok teraszai.

Mint azt sokan tudják és várják, 
e héten csütörtökön kezdődik 
és július tizenkilencedikéig tart 
az Amerikai Egyesült Államok, 
Kanada és Mexikó rendezésében 
az idei labdarúgó-világbajnokság, 
melynek meccseit sokan szeretnék 
egy-egy étterem, vendéglátóhely 
nyitott teraszán figyelemmel 
kísérni. Mivel Székesfehérvár alap-
rendelete szerint csak a tanítási 
időszak utolsó napjától augusztus 
végéig lehetnének minden nap 
éjfélig nyitva a belvárosi tera-
szok, az a döntés született, hogy 
a világbajnokságra is tekintettel 
a június tizenegyedike és június 
tizennyolcadika közötti időszakra 
is felmentést adnak e korlátozás 
alól. Így tehát csütörtöktől éjfélig 
üzemelhetnek a belvárosi vendég-
látóhelyek teraszai. 
Az önkormányzat kéri az üzemel-
tetőket, hogy tartsák be a szabá-
lyozásban foglalt nyitvatartási időt, 
a vendégeket pedig arra, hogy 
legyenek tekintettel a belvárosi 
lakók nyugalmára.

	 Jó szurkolást!	

Focivébé a teraszokon 

	 Irodalom	

Még tart a Könyvhét!

	 Mozgás	

Nordic walking 
nyáron

	 Zene	

Koncertek 
a kastélyparkban

Kos 3. 21. – 4. 20.

Úgy tűnik, nem sikerül jól beosztani az idődet, aminek köszönhetően 
könnyen elúszhatsz a kötelezettségeidet tekintve. Készíts egy pontos 
listát a feladatokról, és priorizálj! A magánéletedben egy baráti 
beszélgetés adhat új lendületet és motivációt.  

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Hatalmas sikert arathatsz a héten, különösen, ha eddig kemé-
nyen dolgoztál a céljaidért. Figyelj a megérzéseidre, hallgass a 
belső hangodra a nehéz döntések során! A magánéletedben egy 
váratlan fordulat teljesen új megvilágításba helyezheti a dolgokat.  

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Kifejezetten szerencsés és inspiráló napok elé nézel. Könnyen reflek-
torfénybe kerülsz, ami új ajtókat nyit meg előtted. A szerelemben is 
szenvedélyes és harmonikus időszak köszönt rád. Használd ki ezt a 
lendületet, és valósítsd meg a terveidet! 

Bika 4. 21. – 5. 20.

Az érzelmileg őszinte kommunikáció kulcsfontosságú lesz a kap-
csolataidban. Ha eddig elnyomtad az érzéseidet, most eljött az ideje, 
hogy nyíltan felvállald őket! Kreatív ötleteidért a munkahelyeden 
komoly elismerést kaphatsz. Egy váratlan találkozás pedig felvidíthat.

Rák 6. 22. – 7. 22.

Valami ígéretes indul el az életedben, ami új távlatokat nyit. 
Fontos, hogy ne hagyd magad eltántorítani az apróbb nehézsé-
gek láttán! A magánéletedben a kompromisszumok segítenek 
elsimítani a feszültségeket.  

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Kreatív és inspiráló napok várnak rád. Könnyen megtalálod a 
közös hangot másokkal, ami segíti a csapatmunkát. Ugyanakkor 
pénzügyek terén érdemes óvatosnak lenned, és kerülni a kockázatos 
befektetéseket!  

2026. jún. 11–17.
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című, először 2013-ban bemutatott 
afrikai népmese-feldolgozást ismer-
hetik meg a résztvevők. Szintén 
pénteken, 17 órakor a Zsolt utcai 
könyvtárban író-olvasó találkozót 
rendeznek, melyen Papp Noémivel, 
Az ezüstpénz átka, A gyepfehérítők 
titka és a Miattad felébrednék című 
kötetek szerzőjével találkozhatnak 
az olvasók. Pénteken 17 órai kez-
dettel a Gárdonyi Géza Művelődési 
Házban író-olvasó találkozó kere-
tében Gárdos Péterrel, a Hajnali 
láz, a Hamisítók és a Semmelweis 
Ignác rövid boldogsága című 
művek szerzőjével találkozhatnak a 
résztvevők. 
Jövő hétfőn a Mészöly Géza utcai 
könyvtárban Zajácz D. Zoltánnal, 
a Véres Balaton című krimisoro-
zat és a Sötétség Malmőben című 
regény írójával lesz beszélgetés, 
kedden pedig Tompa Andrea író 
lesz a vendég a Vörösmarty Mihály 
Könyvtár Olvasótermében.

a PTE Kvintesszencia Mesteris-
kola első- és másodéves hallgatói 
Opera Vita című estjükön mutat-
koznak be a nagyközönségnek. A 
koncert Miklósa Erika tanszék-
vezető posztgraduális vokális 
képzésének keretén belül valósul 
meg,  így az operairodalom leg
jelentősebb alkotóinak – Puccini, 
Donizetti, Johann Strauss, Mo-
zart és Bellini – műveiből kínál 
műsort. Az Opera Vita est nem-
csak az éves munka eredményeit 
összegzi, hanem tanúbizonysága 
annak is,  hogy a mesteriskola 
hallgatói képesek a nagy opera-
színpadok repertoárjának magas 
szintű megszólaltatására.
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Ismét szervez szülésre felkészítő tanfolyamot 
a Székesfehérvári Egészségfejlesztési Iroda. 
A Gárdonyi Géza Művelődési Házban június 
22-én kezdődik a kurzus, melyre már lehet 
jelentkezni.

Megnyílt a regisztráció az Egész-
ségfejlesztési Iroda szülésre 
felkészítő tanfolyamának negye-
dik turnusára. A tanfolyam június 
22-től július 27-ig tart, a találkozó-
kat hétfőnként 16 és 18 óra között 
tartják a Gárdonyiban. Azoknak 
a kismamáknak a jelentkezését 
várják, akik betöltötték a váran-
dósságuk huszadik hetét, és a 
szülésük várható időpontja nem 
a tanfolyam időszakára esik, azaz 
minden alkalmon részt tudnak 
venni. A kismamák mellett sok 
szeretettel várják a leendő apuká-
kat is! 
A részvétel ingyenes, azonban 
előzetes jelentkezéshez kötött. 
Regisztrálni a 70 4559 930-as 
telefonszámon vagy az efi@efi.
szekesfehervar.hu e-mail-címen 
lehet. A férőhelyek korlátozottak, 
ezért a szervezők kérik az érintet-
tek megértését!

Jövő hétvégén elkezdődik a FEZEN Fesztivál. 
A szervezők szerdán sajtótájékoztatón is-
mertették az új időpont bevezetésének okait, 
beszéltek az idei újdonságokról, valamint a 
2027-es jubileumi fesztiválról is.

Június 19-én, az utolsó tanítási nap 
végén berobban a FEZEN Fesztivál. 
Az 1997-ben indult rendezvény 
immár huszonkilenc éve meghatá-
rozó része Székesfehérvár kulturális 
és közösségi életének, idén pedig 
három napon keresztül várja a fesz-
tiválozókat számos hazai és külföldi 
előadóval. A megszokottól eltérően 
ezúttal júniusban rendezik meg a 
FEZEN-t, amit a szervezők tudato-
san a fesztiválszezon nyitányának 
szánnak.
„Az elsődleges indok az, hogy túl nagy 
volt a fesztivál körül a zaj, mármint 
maga a rendezvényes zaj. A július végi, 
augusztus eleji időpont, ami beágya-
zódott az emberek tudatába, azért volt 
problémás, mert addigra a szezon nagy 
része lement. Az ember nem tud minden 
évben Alice Coopert meg Scootert 
vásárolni, és emiatt gyakorlatilag a 
FEZEN-en már sokadszorra láthatta a 
közönség a Wellhellót, a Halott Pénzt. 
Ez volt a fő indok. Bejövünk inkább 
elsőnek!” – mondta el a sajtótájékoz-
tatón Kovács Antal főszervező. 
Az időpontváltás mellett több új-
donsággal is készülnek a szervezők. 

Nyílt napra várja június tizenharmadikán, 
szombaton Nyakas Gábor kutyakiképző azokat 
a gazdikat, akiknek mindennapi kihívásaik 
vannak kedvencükkel. A találkozó ingyenes, de 
regisztrálni kell rá.

A Bregyó közi Sportcentrum 
mellett, a Szedreskerti dűlőben 
található kutyafuttatónál tart 
nagyszabású nyílt napot szombat 
délelőtt Nyakas Gábor kutyavisel-
kedés-szakértő. A rendezvényre 
elsősorban azokat a hétköznapi 
gazdikat várja, akiknek mindenna-
pi kihívásaik vannak a kutyáikkal: 
félelem, szorongás, séta közbeni 
nehézségek, felugrálás, agresszió. 
Ezen a napon kiemelt figyelmet 
kap az összeszokás, a nevelés 
időszaka. 

Jövő  szerdán 20 órától Dés László ad koncertet 
a székesfehérvári MET Arénában. Az est nemcsak 
azért ígérkezik kiemelkedő zenei eseménynek, 
mert a Kossuth-díjas előadóművész, dzsessz
zenész és zeneszerző életművének legismertebb 
darabjai csendülnek fel, hanem azért is, mert a 
művész több hónapos alkotói szabadságát köve-
tően ez a koncert az első fellépései egyikeként 
különös jelentőséget ad az estének.

A MET Arénába érkező produkció 
különlegessége, hogy ezúttal nem 
egy hagyományos koncertest várja 
a közönséget, hanem egy valódi, 
nagyívű arénakoncert, amely-
nek léptéke, szereplőgárdája és 
megszólalása is az alkalom ünnepi 
jellegét erősíti. A nagyszínpadi for-
ma, a különleges vendégművészek 
jelenléte, a gondosan összeállított 
műsor és a kiváló zenekari köz-
reműködés együtt egy különleges 
estét ígérnek. 
A koncertnek otthont adó MET 
Aréna ezúttal nemcsak helyszí-
ne, hanem fontos kerete is az 
eseménynek: a létesítmény ezzel 
az estével is megmutatja, hogy a 
sportvilág mellett az igényes, nagy-
szabású kulturális és könnyűzenei 
produkciók számára is ideális 
helyszín. 
Az est vendégei a hazai zenei és 
színházi élet ismert és elismert 
művészei lesznek: Básti Juli, Für 
Anikó, Mácsai Pál és Nagy Ervin a 
hazai színházi világ régóta 
meghatározó alkotói, Tóth Vera 
pedig az ország egyik legismertebb 
és legsokoldalúbb énekesnője, aki 
markáns, egyedi hangjával hosszú 
ideje stabil szereplője a hazai 
könnyűzenei életnek. A produkció 
résztvevője lesz Wunderlich József 
színművész is, aki a zenés színházi 
világ fiatalabb generációjának 
egyik meghatározó előadója. A 
koncert így nem csak a legismer-
tebb Dés-dalok megszólalását 
ígéri, hanem különleges színpa-
di találkozásokat, emlékezetes 
duetteket és többféle előadói világ 
egymásra hatását is. 
A koncertre jegyek korlátozott 
számban még kaphatók a jegymes-
ter.hu oldalon.

A kedvezőtlen időjárás miatt múlt pénteken 
elmaradt a kertmoziszezon első vetítése Öreg-
hegyen, e héten azonban nem lesz akadálya a 
nyitóeseménynek: június 12-én, pénteken fe-
dett helyszínen, Szárazréten tartanak vetítést. 
Jegyek már kaphatók!

Idén nyáron is több helyszínen 
élvezhetik a székesfehérváriak a 
szabadtéri filmvetítést, ami mindig 
nagy népszerűségnek örvend a 
városban. Ezúttal is könnyedebb 
műfajokkal, főként vígjátékokkal 
várják a közönséget az Öreghegyi 
Közösségi Ház kertjében és a 
Feketehegy-szárazréti Kultúrudvar 
szabadtéri színpadán. 
Pénteken 20.30-tól a Swing című 
filmet vetítik Szárazréten. Egy hét-
tel később az Öreghegyi Kertmozi-
ban a Hogyan lopjunk vissza egy-
milliót? lesz műsoron. Ugyanott 
június huszonhatodikán, pénteken 
a Balszerencse akcióban, másnap, 
szombaton pedig a Palm Springs 
című filmet lehet megnézni. Mű-
sor, filmelőzetesek és jegyvásárlás 
a musor.baratsagmozi.hu/ oldalon! 

	 Mozi	

Nyári filmélmények

	 Tanfolyam	

Leendő szülőknek

	 Kutya	

Hasznos tanácsok gazdiknak

	 Fesztivál	

Jövő héten nyit a FEZEN!
	 Koncert	

Dés László 
és művésztársai 

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Lehetőséged nyílik arra, hogy rendezd a függőben lévő ügyeidet. 
A munkahelyeden egy új kihívás hozhatja meg a várt áttörést. A 
párkapcsolatodban romantikus meglepetésre számíthatsz. Ügyelj a 
pénzügyeidre, ne költekezz meggondolatlanul!
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Érdemes megfogadnod a régi mondást: ne szólj szám, nem fáj 
fejem! Alaposan gondold meg, kinek mit mondasz, így elkerül-
heted a félreértéseket! Fontos felismerések segítenek tisztázni a 
jövőbeli céljaidat. A magánéletedben egy mély beszélgetés hozhat 
megnyugvást.

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Váratlan, de nagyon pozitív fordulatokra számíthatsz a magánéle-
tedben. Érdemes nyitott szemmel járnod, mert egy régi ismerős új 
színben tűnhet fel! A munkahelyeden kreativitásoddal hívod fel 
magadra a figyelmet, ami hosszú távon is kifizetődhet. Lazíts egy 
kicsit, a hétvége a szórakozásról szóljon!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Munkahelyeden komoly kihívásokkal találkozhatsz, de a probléma-
megoldó képességed átsegít a nehézségeken. Légy türelmes a környe-
zeteddel, mert a kapkodás csak hibákhoz vezethet! A magánéletedben 
egy régóta húzódó konfliktus végre megnyugtatóan lezárulhat. 

Bak 12. 21. – 1. 20.

Energikus napok várnak rád, amikor könnyen érvényesíted az 
akaratodat. Egy munkahelyi ügy kifejezetten kedvező fordulatot 
vesz. Arra azonban figyelj, hogy ne lépj át másokon, és hallgasd 
meg a társaid véleményét is! A hétvégét szánd a pihenésre és a 
feltöltődésre! 

Halak 2. 19. – 3. 20.

Kiváló üzleti érzékednek és kitartásodnak köszönhetően komoly 
lépést tehetsz előre. Beérik a munkád gyümölcse. A párkapcsola-
tod vitáktól mentes, és ezt a jó hangulatot a közös programoknak 
köszönhetitek!    

Csak érvényes oltási könyvvel, 
kötelező oltásokkal és parazita 
elleni védelemmel rendelkező 
kutyák léphetnek be a futtatóba. 
Mivel várhatóan nagyon sokan 
jönnek majd a rendezvényre, ám 
a helyszínen szakmailag egyszerre 
csak korlátozott számú kutyát tud-
nak hatékonyan és biztonságosan 
kezelni, ezért az első 10-12 kutyás 
jelentkező hozhatja majd magával 
a kedvencét, a többiek nézőként 
vehetnek részt a nyílt napon. 
Regisztrálni SMS-ben lehet a 30 
5011 309-es telefonszámon. A 
jelentkezőnek le kell írnia a kutya 
fajtáját, korát, ivarát és pár szóban 
a problémáját, ezt követően min-
denki megerősítő válaszüzenetet 
kap a részvétel formájáról.

A fő látványelemek ezúttal a piro-
technikai dekorációk leszek, jelen-
tősen bővül a vizesblokkok száma, 
fizetős mosdókat is biztosítanak, 
valamint nagyobb lesz a VIP-részleg 
is. Új helyszínként egy közéleti klub 
is debütál a Kontrollal együttműkö-
désben, ahol művészek és közéleti 
szereplők beszélgethetnek majd. 
Erről Cser-Palkovics András polgár-
mester beszélt: „Hangsúlyozottan a 
közéleti szót húznám alá, hiszen nem 
politikai kérdésekről, hanem közösségi 
ügyekről lesz szó ennek a kis klubnak a 
keretében. Bízom benne, hogy tényleg 
olyan témák jönnek elő, amelyek 
izgalmasak lesznek a fesztiválozók 
számára!”
A jövő heti háromnapos rendezvény 
fellépői között ott lesz a Destructi-
on, a Road, Dzsúdló és a hosszabb 
kihagyás után visszatérő Azariah is, 
de számos további hazai és nemzet-
közi előadó is színpadra áll majd.
A sajtótájékoztatón a jövő évi 
tervekről is szó esett. A FEZEN 
2027-ben ünnepli harmincadik 
születésnapját, ezért ismét négyna-
pos fesztivállal készülnek június 17. 
és 20. között. A szervezők már most 
jelentős nemzetközi fellépőkkel 
tárgyalnak, a jubileumi rendezvény 
jegyértékesítése pedig most, az idei 
fesztiválon indul el a legkedvezőbb 
áron.
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Futballünnep KőszárhegyenÚj kihívások a sportklubok előtt

Sokan érkeztek Kőszárhegyre, hogy focival emlékezzenek Simon Istvánra

Vakler LajosRába Henrietta

Közösségi rendezvénnyel emlékeztek Kőszár-
hegyen Simon Istvánra, a település egykori 
vállalkozójára. Az esemény vendége volt a 
Dárdai Team, a korábbi válogatott labdarúgók-
ból álló csapat is. 

Ebben az esztendőben Kőszárhe-
gyen emlékeztek Simon Istvánra, 
a település meghatározó szemé-
lyiségére, aki 2024-ben hunyt el.
Szombaton családja, barátai, 

Milyen gazdasági háttér biztosítja Fejér 
vármegye meghatározó sportegyesületeinek 
működését? Milyen tervek és lehetőségek 
állnak a sportélet előtt? Ezek a kérdések 
kapták a központi szerepet azon a szerdai 
üzleti reggelin, amelynek a Sóstói Stadion 
adott otthont.

Vállalkozások és sportegyesületek 
vezetői érkeztek arra az üzleti 
reggelire, amelyet a Vállalkozók 
Országos Szövetsége (VOSZ) 
Fejér vármegyei szervezete és a 
Fehérvár VIP Klub közösen ren-
dezett meg. 
A találkozón a sportegyesületek 
gazdasági hátterének áttekin-
tése kapta a főszerepet. Ahogy 
Halenár István, a VOSZ Fejér 
vármegyei elnöke elmondta, a 
klubok egyre nehezebb körülmé-
nyek között élnek, minden évben 
újabb kihívás megteremteni a 
fenntartásukhoz szükséges hát-
teret. A sportegyesületek költ-
ségvetésének meghatározó része 
az a szponzorációs összeg, amit 
vállalkozásoktól kapnak. 
Mint megtudtuk, a választás 
utáni változások bizonytalanságot 
szültek a sportban. Ennek meg-
felelően a költségeket próbálja 
visszaszorítani a legtöbb egyesü-
let, így az Alba Fehérvár Kosárlab-
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A Fehérvár Televízió műsora június 13-tól június 19-ig

   
A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150 

2026. 06. 13. SZOMBAT 2026. 06. 14. VASÁRNAP 2026. 06. 15. HÉTFŐ 2026. 06. 16. KEDD 2026. 06. 17. SZERDA 2026. 06. 18. CSÜTÖRTÖK

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Dobszay Péter

08:15  On-off
08:40  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  Egészségedre!
13:00  Képes hírek
15:55  Aranymetszés
16:40  A bölcs kutya tanításai
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Kű Lajos

18:25  Honvéd7 
18:45  Savaria Filmszemle: 

Mindennapok a 
múlt századból

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  A bölcs kutya tanításai
20:30  Akropolisz rallye
20:50  Egészségedre!
21:50  A bölcs kutya tanításai
22:10  Híradó – ismétlés
22:30  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Tarsoly Péter

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  Savaria Filmszemle: 

Fény, játék, elmúlás
11:20  Aranymetszés
12:00  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:30  Csak stílusosan! 
13:00  Képes hírek
15:55  Határaim
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Dobszay Péter

18:20  Savaria Filmszemle: Jóbuda
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:25  Jancsó Miklós-portré
20:50  Savaria Filmszemle: 

Magda naplója
21:40  Természetesen, 

egészségesen
22:05  Híradó – ismétlés
22:25  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó

07:20  Paletta 

07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 

vendége Kű Lajos

08:20  Honvéd7

08:40  Kezdőkör

09:30  Képes hírek

11:00  Paletta – ismétlés

11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés

12:00  Honvéd7 – ismétlés 

12:20  Nézőpontok

13:00  Képes hírek

15:55  Savaria Filmszemle: 

Percek tánca

16:55  Egy perc retró

17:00  Híradó

17:20  A bölcs kutya tanításai

17:45  Hírek

17:50  Aranymetszés

18:55  Egy perc retró – ismétlés

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Karok és lábak művészete

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Gyergyószentmiklósi emlék

20:20  Alba Regia kick-off koncert

22:25  Híradó – ismétlés

22:45  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Természetesen, 

egészségesen

08:00  Képes hírek

11:00  Savaria Filmszemle: Saját 

művelődési otthonunk

13:00  Képes hírek

15:55  Amit a kórházról 

tudni érdemes

16:15  Aranymetszés

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Köztér

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa – ismétlés

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Köztér – ismétlés

21:00  Székesfehérvár anno

21:25  Egészségedre!

22:25  Szent István-év 1938

22:45  Híradó – ismétlés

23:05  Képes hírek

2026. 06. 19. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér

08:30  Bajnokok városa 

08:55  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

12:10  Bajnokok városa – ismétlés

12:35  Határaim

13:00  Képes hírek

15:50  Csak stílusosan!

16:15  Természetesen, 

egészségesen

16:45  Internetes ügyeink

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó 

17:50  Hírek

17:55  Nálatok mizu?

19:00  Híradó 

19:20  Agrárinfó – ismétlés

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Nálatok mizu? – ismétlés

21:00  Fülöp Gyula-portré

21:25  A világ Koczka módra 

22:15  Híradó – ismétlés

22:35  Képes hírek 

Kiemelt ajánlatunk: június 19.  16:45 Internetes ügyeink — vendégünk dr. Czenczi Anikó

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Molnár Dániel: 

Elszakadni a földtől
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt
10:30  Kezdőkör
11:20  Savaria Filmszemle: Jóbuda
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Nézőpontok
13:50  Aranymetszés
14:35  On-off
15:15  Savaria Filmszemle: 

Színek és ízek
15:55  Agrárinfó – ismétlés
16:25  Épí-tech
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Természetesen, 

egészségesen
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Smohay András

18:25  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  Szent László-napok 

Nagyváradon 
19:55  Szent László nyomában 

Erdélyben
21:00  Illényi Katica és a 

Budapesti vonósok 
– 1., 2. rész 

22:40  Hírek – ismétlés
22:45  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Savaria Filmszemle: 

Rájössz
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  Székesfehérvár anno
10:55  Fizikai kísérletek: Az erők
11:05  Fehérvári beszélgetések
11:35  Köztér 
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Természetesen, 

egészségesen
13:15  Lélek született 
13:35  Természetesen, 

egészségesen
14:20  Nézőpontok
15:00  Savaria Filmszemle: 

Apropó
16:25  A szomszéd vár
17:00  A hét hírei 
17:20  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Tarsoly Péter

17:55  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

18:30  Kvantum
19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:50  ARTE 70
22:10  A hét hírei – ismétlés
22:30  Képes hírek 

szeretett sportága, a labdarúgás 
ismert képviselői egy közösségi 
rendezvénnyel és egy futball-
meccsel tisztelegtek emléke 
előtt. Az öregfiúk mérkőzésé-
nek vendége a legendákból álló 
Dárdai Team volt. Az egykori 
válogatottak pályára lépése a 
közönség számára is felejthe-
tetlen pillanatokat tartogatott, 
köszönhetően a csapat vezetőjé-
nek, Dárdai Pálnak, a legendás 
labdarúgónak.

daklub is: „A játékosigazolásoknál 
a fizetéseket próbáljuk lejjebb vinni, 
amennyire lehet. Az új edzőt, Zlatko 
Jovanovicsot már jóval visszafogot-
tabb összegért tudtuk leszerződtetni, 
mint elődjét. Négy légióst tervez-
tünk elsődlegesen, de lehet, hogy a 
szezont majd csak hárommal kezdjük 
el” – illusztrálta a nehézségeket 
az új helyzetben Simon Balázs, a 
kosarasok ügyvezetője. 
A rendezvényen bemutatkozott a 
két és fél éve működő Sport Start 
Kör SE, amely fogyatékossággal 
élők sportjával foglalkozik. Alap-
sportága a cselgáncs, és gyerme-
kek mozgásfejlesztésével is foglal-
kozik. A családi egyesületnek is 
szüksége van anyagi támogatásra 
a működéshez. Tepszis László 
operatív vezető elmondta, hogy 
támogatja őket Székesfehérvár 
önkormányzata, illetve a Fogya-
tékosok Diáksportszövetsége, de 
mindenképpen szeretnék bővíteni 
a támogatói kört. 
A program során előadást tar-
tottak a Videoton FC, a Fehérvár 
AV19 SC, az Alba Fehérvár Ké-
zilabdaklub és az Alba Fehérvár 
Kosárlabdaklub képviselői is. 
Az eseményen a vármegyében 
működő vállalkozások képviselői 
mellett részt vett Csiszár Béla, 
Székesfehérvár egyik országgyűlé-
si képviselője is.
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Kű Lajos elismerése

Fehérváron játszik a kosárválogatottMagyar center érkezett

Gyereknapi mozgás

Somos ZoltánSomos Zoltán

Farkas Angéla A hagyományokhoz hűen június negyedikén, 
a nemzeti összetartozás napján adták át a 
Székesfehérvár a Kárpát-medencei Együtt-
működésért díjat. Az idei kitüntetett Kű Lajos 
olimpiai ezüstérmes labdarúgó, az Aranycsapat 
Alapítvány megálmodója, akinek Cser-Palkovics 
András adta át a város elismerését.

Kű Lajos olimpiai ezüstérmes 
labdarúgó (1972, München), az 
Aranycsapat Alapítvány létrehozó
ja, kuratóriumi elnöke 1948-ban 
Székesfehérváron született. Az 
egykori profi labdarúgó Székes-
fehérvár civil közösségi életének 
aktív tagja. Közreműködésével 
került városunkba Melocco Miklós 

Július hatodikán Székesfehérvár ad otthont a 
magyar férfi kosárlabda-válogatott Belgium 
elleni világbajnoki selejtezőmérkőzésének. Az 
Alba Fehérvárt Pongó Marcell és Meleg Gergő 
képviseli a nemzeti csapatban.

A Magyar Kosárlabdázók Országos 
Szövetsége tájékoztatása szerint 
július hatodikán, hétfőn este hat 
órától Székesfehérvár, azon belül 
is a MET Aréna ad otthont a Ma-
gyarország–Belgium világbajnoki 
selejtezőnek. A magyar válogatott 
az első kör utolsó két mérkőzésé-
nek 2-2-es mérleggel vág neki, és 
a csoport első három helyezettje 
között kell végeznie ahhoz, hogy 

A következő idényben az Alba Fehérvárt erősíti 
a huszonhat esztendős Meleg Gergő, aki immár 
a magyar válogatott stabil tagja. Az elmúlt 
három szezonban meghatározó tagja volt az 
NKA Pécs csapatának.

A 206 centiméter magas középjáté-
kos/erőcsatár Kecskeméten kezdett 
el kosárlabdázni, majd családjával 
együtt Szegedre költözött. Az után-
pótlás-válogatottakban is meghatá-
rozó szereplő volt, tizenhat évesen 
pedig Las Palmasba, a Canarias 
együtteséhez igazolt. Innen két év 
után tért vissza az akkor élvonalbeli 

Országos gyermeknapi rendezvénynek adott 
otthont szombaton a Bregyó közi Szabadidő-
központ. A görögkatolikus gyermekvédelmi 
intézmények találkozóján több száz gyermek 
vett részt az ország különböző pontjairól. 
A programot a Szent István Görögkatolikus 
Gyermekvédelmi Központ szervezte.

A sport, a játék és a közösség-
építés került a középpontba a 
görögkatolikus gyermekvédelmi 
intézmények országos gyermek
napi rendezvényén. Az eseményen 
öt gyermekvédelmi intézmény, 
a Szent Anna Görögkatolikus 

„A sport fantasztikus dolgokra képes, kapocs közösség és közösség között!” – mondta az 
ünnepségen Kű Lajos, miután Cser-Palkovics András polgármestertől átvette a város elisme-
rését 

A kosárlabda eddig ritkán látott vendég volt a MET ArénábanMeleg Gergő (16) itt még ellenfélként védekezik Fehérváron

Az immár hagyományos rendezvény célja, hogy közösségi élményeket és kikapcsolódási 
lehetőséget nyújtson a nevelőotthonokban és nevelőszülőknél élő gyermekek számára
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Olimpiai emlékműve, ahol azóta 
is rendszeresen megemlékeznek a 
még köztünk élő, egykori olimpiai, 
világ- és Európa-bajnok sportolók-
ról. 
Kű Lajos 2002-ben hozta létre az 
Aranycsapat a Kárpát-medencei 
Fiatalok Sportjáért Alapítványt, 
melynek elnökeként meghirdette 
a Kárpát-medence diáksportjának 
felemeléséért indított mozgalmat. 
A Kárpát-medencei Összmagyar 
Nemzeti Diákbajnokság mára 
a határon belüli és túli magyar 
ifjúságot megszólító sportrendez-
vénnyé vált.                
                                     (Forrás: ÖKK)

Gyermekvédelmi Központ, a 
Szent Péter és Pál Görögkatolikus 
Gyermekvédelmi Központ, a Szent 
Miklós Görögkatolikus Gyermek-
védelmi Intézmény, a Szent Zoti-
kosz Gyermekvédelmi Intézmény 
és a Szent István Görögkatolikus 
Gyermekvédelmi Központ kép
viseltette magát, a fiatalokat pedig 
ügyességi feladatok, bemutatók, 
koncert és focimérkőzések várták. 
A rendezvény különlegessége volt, 
hogy a gyermeknap mellett a Szent 
István Görögkatolikus Gyermek-
védelmi Központ fennállásának 
ötödik évfordulóját is megünne-
pelték. 

továbbjusson a második selejtező
körbe. A G-csoportot a finnek 
(3-1) és a franciák (3-1) vezetik, a 
belgák egyelőre nyeretlenül utol-
sók (0-4). 
A válogatott szövetségi kapitánya, 
Gasper Okorn már kihirdette 
tizenhat fős, bő keretét a július 
harmadikai, Finnország és a július 
hatodikai, Belgium elleni világ-
bajnoki selejtezőkre, melyben az 
Alba Fehérvár irányítója, Pongó 
Marcell is helyet kapott. Immár 
szintén fehérváriként játszhat az 
Alba héten bejelentett új igazolása, 
Meleg Gergő is. Nem tagja viszont 
már a keretnek a válogatottságtól 
nemrég visszavonult klasszis, 
Vojvoda Dávid.

Tehetséges Fiatalok csapatához. 
2022 óta játszott a pécsi akadémiai 
csapatban, az elmúlt három sze-
zonban már meghatározó játékos-
ként. A mögöttünk álló évadban 
14,5 pontot, 7 lepattanót és 1,6 
gólpasszt jegyzett meccsenként. 
Részese volt az alapszakasz végén 
az Alba legyőzésének is, hiszen a 
pécsi meccsen tíz pontot szerzett. 
A magyar válogatottban tavaly nyár 
óta fontos tagja a rotációnak, a 
világbajnoki előselejtezők során is 
rendre pályára lépett. Igazolásával 
centerposzton erősödik a fehérvári 
csapat, amely hamarosan újabb 
szerzeményeket is bejelenthet.
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2026. 06. 14. VASÁRNAP 2026. 06. 15. HÉTFŐ 2026. 06. 16. KEDD 2026. 06. 17. SZERDA 2026. 06. 18. CSÜTÖRTÖK

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter	

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Vastaps Fókuszban a 
Vörösmarty	Színház	
premierjei 

14.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.35  Vállalkozás és marketing
17.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendégei:	

Kerecsényi	Gergely,	
Pécsi	Bálint,	Gerencsér	
István (Gege)

18.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Életritmus	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Kiss	György

20.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Határaim	Szerkesztő:	
Kiss-Dávid	Renáta

2026. 06. 19. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	

Szöllősi	Attila

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin	

Vendég:	Németh	László

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég:	Theisz	György

16.40		 Lokálpatrióta

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

műsorajánló,	

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	

Csilla	Hírszerkesztő:	

Kiss-Dávid	Renáta

09.10  Természetesen, 

egészségesen	Vendég:	

Supliczné	Tóth	Mária

10.10		 Gazdát	keresünk	a	

HEROSZ	menhelyén	

élő	kutyáknak	Vendég:	

Krepsz	Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban	

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss	György	

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

2026. 06. 13. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber	László

14.10		 Mentés	másként	Vendég:	
Koppán	Viktor	tűzvédelmi	
főelőadó	és	Pápai	Imre	
emeritus	mentőtiszt

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki	Gábor

17.10		 A	termőföldtől	az	
asztalig	Vendég:	Sziebert	
Gergely, a Fejér

	 Vármegyei	Kormányhivatal	
Agrárügyi	Főosztályának	
vezetője,	főállatorvos

18.10 Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10		 Internetes	ügyeink	
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Gábor szerint a világ 
Vendég:	Gyarmati	Gábor,	
a Városgondnokság 
látássérült	munkatársa

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Szépségmegőrző	
Vendég:	Palásti	Leila

14.10		 Barangoló	Vendég:	
Tarsoly	Péter

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grosz	Pálma

17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	
Gombaszögi	Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

08.10		 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	
Ricsóy	Gabriella

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Informatikai retró 
Vendég:	Simon	Nándor

17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Lélekbúvár	Vendég:	
Pap	Csilla	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi	

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 Lapszemle	a	Fehérvár	
magazin írásaiból

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.35		 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	
Sárkány	Ágnes

16.10		 Környezetbarát	Vendég:	
Mihály Gyula

17.10		 Filmkocka	Vendég:	
Kalmár	Ádám	

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos


